



Avitale Lactase 28000

Lactase 28000 FCC Tabletten 80 Tabletten im praktischen Spender PZN 14275611

Nahrungsergänzungsmittel mit Lactase zur Verbesserung der Verdauung von Milch und Milchprodukten.

Avitale Lactase 28000 FCC Tabletten verbessern die Verdauung von Milchzucker bei Personen, die hierfür ein besonderes Bedürfnis aufweisen und machen den Verzehr von Milch und Milchprodukten bekömmlicher.

Eine Avitale Lactase Tablette enthält 28000 FCC und baut ca. 44 g Lactose ab.

Hinsichtlich der Unterschiede bei der Lactosetoleranz sollten sich die Betroffenen Rat bezüglich der Funktion des Stoffes bei ihrer Ernährung holen.



Mit Hilfe der im Beipackzettel abgebildeten Tabelle finden Sie Ihren eigenen Lactasebedarf sowie alle weiteren erforderlichen Informationen über Avitale Lactase 28000 FCC.

Die Einnahme der Avitale Lactase Tabletten ist auch für eine vegetarische oder vegane Lebensweise geeignet.

Avitale Lactase Tabletten sind frei von Gluten und Soja, Farb- und Konservierungsstoffen (laut Gesetz).

Zutaten:

Lactase 100.000 FCC/g, Füllstoff: Mikrokristalline Cellulose, Trennmittel: Tri-Calciumphosphat, Magnesiumsalze der Speisefettsäuren und Siliciumdioxid

Inhalt pro Tablette:

1 Tablette enthält 28000 FCC Lactase

Inhalt pro Verkaufseinheit: 80 Tabletten / 32,8g

Auch erhältlich mit:

3500 FCC-Einheiten (PZN 10183674) 7000 FCC-Einheiten (PZN 11482083) 14000 FCC-Einheiten (PZN 10326122) Im praktischen Spender!

Bitte trocken lagern und vor Wärme schützen

Verzehrempfehlung:

1 - 2 Tabletten kurz vor oder während des Verzehrs lactosehaltiger Mahlzeiten und Getränke mit etwas Flüssigkeit schlucken

Die tägliche Verzehrempfehlung darf nicht überschritten werden. Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung und gesunde Lebensweise. Bitte außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren.

Mit Sicherheit mehr Qualität

Produktsicherheit und Rohstoffqualität haben bei uns höchste Priorität. Regelmäßig stellen Experten durch aufwändige Untersuchungen sicher, dass das hervorragende Niveau unseres Sortiments konstant bleibt. Um diesen hohen, gleichbleibenden Standard zu erhalten, arbeiten wir nur mit einem in Deutschland zertifizierten Arzneimittelhersteller zusammen.



Avitale Produkte – mehr Freude am Leben

Avitale GmbH Butenring 7 25479 Ellerau

Telefon: 04106-64134-0 Telefax: 04106-64134-21 E-Mail: info@avitale.de

www.avitale.de